



南昌 餐饮场所复工请按这个指引来

哪些区域可恢复?

低风险区域可开放堂食

《通知》指出,根据江西省新型冠状肺炎疫情县(区)风险等级评估,中风险、低风险区域的餐饮服务提供者可有序向社会开放,鼓励网络点餐、无接触取餐的外卖经营方式,低风险区域还可开放堂食。

餐饮服务提供者必须具有合法经营资格,取得有效证照,具备保障食品安全的措施。

餐饮服务提供者须配备相应的疫情防控物资,如口罩、体温枪、

医用酒精/消毒液、喷雾器、洗手液、紫外线空气消毒灯等,保障员工日常工作和经营场所疫情防控需求。

餐饮从业人员建立健康体检制度,落实健康登记、晨检要求,从业人员应当保持个人卫生,生产经营食品时,勤洗手,全程佩戴口罩。禁止被隔离人员、居家观察对象以及有发热、咳嗽、感冒、腹泻等症状的人员上岗。

复工要走哪些流程?

备案材料通过审核可复工

符合复工条件的餐饮服务提供者,可向本县(区)疫情防控指挥部报备,递交材料至少包括防控方案(对于员工10人以下经营

者提交防控报告)、合法食品经营资质、防疫物资清单、从业人员健康信息、疫情防控责任承诺书等。

外出吃饭,如何做好疫情防控?

堂食保持距离 提倡非现金结算

《通知》明确,餐饮服务提供者应履行疫情防控和食品安全主体责任。经营者或单位法人是疫情防控和食品安全第一责任人,要严格落实疫情防控措施和食品安全管理制度。

落实餐饮企业疫情防控措施。重点做好经营场所的消杀、清洁和通风工作,禁止使用中央空调。

提倡外卖经营方式。通过送餐或打包带走,开展线上线下无接触点餐、取餐服务;在门店点餐、取餐处,要采取设置物理隔断或标识明显间隔线等措施,防止点餐、取餐时出现人员聚集排长队现象。

堂食需保持适当距离。用餐场所(大堂、包间等)顾客数不得超过场所平时容纳量的二分之一,减少桌椅摆放,不同餐桌之间距离不小于1米。长条桌同排顾客隔位相坐,对面错位相坐;圆桌顾客隔位相坐,面对面距离不少于1米。每个包间营业时间只安排一桌客人,包厢入座率不得超过50%,无通风门窗的包间不得开放待客。提供公勺公筷,文明就餐。除进食时间外,用餐人员必须全程戴口罩。不举办喜宴、年会等各类聚集性用餐活动。

建立用餐人员追溯制度。在门店用餐的人员,需扫全市统一的“昌通码”进店,并向餐饮经营者提供有效的联系方式。提倡经营者采取安全合法的非现金结算方式。

(记者 金婉)



3月17日,南昌市红谷滩一家大型商业综合体的部分餐厅恢复堂食。当日,记者在该综合体看到,市民经过扫码登记测温等流程后,有序就餐。

江西组建新冠疫情期间网络安全应急响应队伍

为保障新冠疫情期间江西省网络安全行业力量,及时应对和处置网络安全突发事件,省工业和信息化厅在前期向社会征集、专家评审和公示等程序后,最终选定了15家企业和单位作为该省政府部门、

重点行业网络安全应急响应队伍。疫情期间为全省政府部门、重点行业网络安全事件应对及处置工作提供免费技术服务,保障我省网络安全、稳定、有序运行。

(金婉)

江西全面恢复道路旅客运输经营

江西省运管局17日下发通知,自3月16日18时起,立即全面恢复辖区内道路旅客运输经营,包

括班线客运、包车客运、旅游客运、城市公共汽电车客运、出租汽车客运以及客运场站。(据中国江西网)

江西优先安排毕业年级和医学专业学生返校

江西省教育厅近日发布江西省发布高校和中职学校春季开学疫情防控工作指南。我省将制定并落实学校内部学生错峰返校方案,优先安排毕业年级和医学专业学生返

校。学生返校后,严格落实早、中、晚各检测一次体温制度,学生必须每天向辅导员报告身体健康情况。学生公寓实行封闭管理。学生自带餐盒分批错峰用餐。(郑周贊)

江西国际公司新签合同额营业额首次进入全国前30强

记者从有关方面获悉,近日商务部正式发布2019年中国对外承包工程业务新签合同额和完成营业额前100名企业榜单,中国江西国际经济技术合作有限公司新签合同额和完成营业额分列全国第28位、第23位,在全国地方国际公

司中继续处于领跑者地位,特别是完成营业额排名较去年大幅前移了10位。这是江西国际公司首次进入全国前30强,连续七年双双进入榜单前50强,也是江西省外经企业进入全国排名最高名次。

(实习生 罗文香 记者 林卓旎)

定格感动瞬间 江西面向社会收集抗“疫”资料

2727条,微信公众号信息1943条。

主动收集最美“逆行者”建档留名

为做好收集归档工作,省档案馆积极与省卫健委、定点医院和江西省对口支援湖北省随州市前方指挥部等相关单位对接,重点征集江西支援湖北一线医护人员和江西省抗“疫”工作中典型人物、突出事例档案资料,为最美“逆行者”建档留名。

此外,该馆还通过微信、QQ群和电话等方式,主动对接省疫情防控工作指挥部及相关档案形成单位,开展做好移交疫情防控档案资料收集、整理、归档、移交等方面业务咨询,以确保疫情防控档案资料收集齐全、整理规范、安全顺利接收进馆。(何兆光 记者 朱丽梅)

江西实施社会救助兜底脱贫行动

记者获悉,近日,省民政厅、省扶贫办联合印发《江西省社会救助兜底脱贫行动实施方案》(以下简称《方案》)。《方案》要求,对受新冠肺炎疫情影响造成生活困难的困难群众给予临时救助。

《方案》指出,各地要健全完善监测预警机制,做好建档立卡贫困人口和社会救助对象数据共享工作,及时跟进实施救助帮扶。要强

化社会救助兜底保障能力,组织开展好支出型贫困低收入家庭认定,落实低保退和未脱贫建档立卡贫困户中的重病患者、重度残疾人“单人保”政策,加强对特殊困难群体探视巡访并提供必要帮助。要提升特困人员救助供养水平,完善特困人员认定条件,加强对分散供养特困人员照料服务,实施特困人员供养服务设施(敬老院)改造提升工程,加快推进县级福利院护理型设施改造,推进特困失能人员集中照护。要充分发挥临时救助作用,适当提高救助标准,提升救助实效,对申请低保、特困供养的建档立卡贫困人口、新增贫困人口以及受新冠肺炎疫情影响造成生活困难的家庭等困难群众,视情先行给予临时救助。

(记者 杨晓林)